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09ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2.016. 

 
Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida 
pelo Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador Luis Marino da 
Silva e com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Inácio Barbosa, Fábio da 
Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho, Mário Alberto Frigieri 
Junior, Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. Iniciada a sessão foi executado o Hino de 
Ibaté. A Seguir o Senhor Presidente solicitou do Vereador Geraldo de Sousa Oliveira 
que procedesse a leitura da bíblia. A seguir o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação as atas das Sessões Ordinárias de 07 e 14 de março de 2.016, 
que foram aprovadas por unanimidade. Após foi lida a correspondência recebida de 
diversos que se encontra arquivada. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: Requerimento, dispondo sobre encaminhar ofício 
ao Ministério de Trabalho e Emprego, visando à instalação de agência em Ibaté. Os 
Vereadores Fábio da Silva Gomes e Luis Marino da Silva discutiram a indicação 
apresentada. Aprovado. Indicação, dispondo sobre encaminhar ofício ao Centro de 
Integração Empresa Escola, para que instale em Ibaté um local de atendimento para 
integração do menor aprendiz e estágios. Indicação, dispondo sobre a criação de um 
projeto de incentivo para instalação de feira de artesanato, artes decorativas e artes 
plásticas nos finais de semana na Pirâmide. Indicação, dispondo sobre fazer troca de 
árvores localizadas em passeio público que estejam com infestação de cupins. VEREADOR 
GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: Indicação, dispondo sobre fazer a retirada dos animais 
soltos nas ruas da cidade. Indicação, dispondo sobre arrumar o piso intertravado das Ruas 
Antonio Maquedano frente aos nº. 350 e 359, bem como na Rua Ribeirão Bonito frente aos 
nºs. 124 e 96. Indicação, dispondo sobre fazer canaleta na Rua Oreste Del Ponte com a 
Rua Augusto Boni. Indicação, dispondo sobre fazer limpeza de mato (roçar) na Rua João 
Menzani no Jardim Icaraí/Nossa senhora Aparecida. Indicação, dispondo sobre fazer 
limpeza em bocas de lobo das Ruas:- Oreste Del Ponte com a Rua José Menzani, Rua 
Gelindo Thamos com a Rua José Menzani e Rua Ibitinga com a Rua Antonio Jorge. 
Indicação, dispondo sobre instalar alambrado nos campos de areia do Jardim Menzani e 
Jardim América. Indicação, dispondo sobre fazer desvio de águas pluviais na Rua Antonio 
Jorge com a Rua Ibitinga. VEREADOR LINDOLFO JOVENAL DUARTE: Indicação, 
dispondo sobre fazer redutor de velocidade de veículos na Rua José Antunes, frente aos 
nºs. 85 e 195. VEREADOR LUIS MARINO DA SILVA: Projeto de Decreto Legislativo, que 
dispõe sobre a concessão de título de cidadão ibateense ao Dr. Alessandro Magno de Melo 
Rosa e dá outras providências. Às Comissões. Projeto de Decreto Legislativo, que 
dispõe sobre a concessão de título de cidadão ibateense ao Senhor José Luiz Parella. Às 
Comissões. Indicação dispõe sobre redutor de velocidade de veículos na Rua Francisco 
Silva, frente ao nº 708. Indicação dispõe sobre tapar buraco na Rua Francisco Silva,  frente 
ao nº 992.  Indicação,  dispondo  sobre  tapar  buracos na Rua Espírito Santos, frente ao nº 
163, na Popular. Indicação, dispondo sobre fazer redutor de velocidade de veículos na Rua 
São Carlos, frente ao nº 320. VEREADOR MÁRIO ALBERTO FRIGIERI JUNIOR: 
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Indicação, dispondo sobre criar lei municipal a “Parada Segura” para gestantes, idosos e 
deficientes, no último horário noturno no itinerário dos ônibus de transporte coletivo urbano. 
VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: Projeto de Lei, dispondo sobre instituir, na rede de 
saúde do município de Ibaté, o prontuário eletrônico do paciente – PEP. Às Comissões. 
Requerimento, dispondo sobre informações da Empresa Asa Alumínios, qual a previsão de 
funcionamento da empresa em nosso município e se já estão contratando funcionários. 

Aprovado.  VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: ORADORES: Os Vereadores: 
Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, Mário Alberto Frigieri Junior e 
Luis Marino da Silva, usaram a palavra para discursarem em oradores. ORDEM DO 
DIA: 1º) PROCESSO CM. Nº 178/2016, Projeto de Lei nº 020/2016, de autoria do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito especial (valor de R$ 
43.000,76). Os Vereadores Fábio da Silva Gomes e a Vereadora Sidnéia Monte discutiram o 
projeto esclarecendo o conteúdo do mesmo. DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por 

unanimidade pelos Vereadores. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Os Vereadores: Geraldo 
de Sousa Oliveira, Luis Marino da Silva, fizeram uso da palavra em explicação 
pessoal. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a sessão lavrada esta ata, 
que vai assinada, depois de aprovada pelo Plenário..................................................... 
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